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ACTA 

QUINCUAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

6 DE MARZO DE 2026 

SALA DE CABILDO 

 

 

--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, 

BIENVENIDOS A ESTA QUINCUAGÉSIMA QUINTA SESIÓN PÚBLICA 

ORDINARIA. 

 

TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE 

DAN SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN PRESENTES.  

 

SIENDO LAS (  DIECISIETE     )  HORAS CON (   DIECISÉIS    ) MINUTOS, DEL 

DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL VEINTISÉIS, DAMOS INICIO A LA 

QUINCUAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 

EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 

B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 

DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1.-- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 

REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 

PRESIDENTE: 

-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES.(inasistencia) 

 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS.(inasistencia) 

 



4 
 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 

 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 

 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 

 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 

 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 

 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. 

 

-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 

 

-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 

 

-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS. 

 

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA.(inasistencia) 

 

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 

 

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 

 

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 

 

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  

 

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO.(inasistencia 

justificada} 

  

-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 

 

-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. (inasistencia) 

 

-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. 
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-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO. 

 

-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 

 

-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 

 

---SECRETARIO: UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO 

SEÑOR PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE 

CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE    (  19  ) MIEMBROS DE ESTE 

CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  

PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 

DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 

2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 

DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 

VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 

FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS. 

 

POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS 

DÉ CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL 

DÍA Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 

INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 

ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 

-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA: 
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ORDEN DEL DÍA: 

 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA 

DE LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO DE DOS MIL 

VEINTISÉIS. 

 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

5. PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA NORA MARIANELA GARCIA 

RODRÍGUEZ, SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉNERO, 

CON MOTIVO DE LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE 

LA MUJER 2026, CON PROPUESTA DE ACUERDO, PARA EXTENDER UN 

RECONOCIMIENTO PÚBLICO A MUJERES QUE SE HAN DISTINGUIDO 

POR SU PARTICIPACIÓN HISTÓRICA Y CONTRIBUCIÓN AL DESARROLLO 

DEL MUNICIPIO. 

 

6. ASUNTOS GENERALES. 

 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

  

3.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 

EL ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO DE DOS MIL 

VEINTISÉIS FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA 
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SU LECTURA Y REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 

DE LA LECTURA DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.  

 

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 

 

--- SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 

(   19  ) VOTOS A FAVOR. 

(         ) EN CONTRA. 

(          ) ABSTENCIONES. 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 

 

ACUERDO 195/06/03/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN 

ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO 

DE DOS MIL VEINTISÉIS. 

 

 

-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 

ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO DE DOS MIL 

VEINTISÉIS SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA 

MISMA;  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 

 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 

(   19    ) VOTOS A FAVOR. 

(           ) EN CONTRA. 

(           ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 

 



8 
 

ACUERDO 196/06/03/2024-2027: SE APRUEBA EL ACTA DE LA 

QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTISÉIS. 

    

-- SECRETARIO: COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y DENTRO 

DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE QUE NO 

EXISTE CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA PRESENTE SEMANA. 

 

 

5.-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

TENEMOS LA PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA NORA MARIANELA 

GARCIA RODRÍGUEZ, SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE 

GÉNERO, CON MOTIVO DE LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA 

INTERNACIONAL DE LA MUJER 2026, CON PROPUESTA DE ACUERDO, 

PARA EXTENDER UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO A MUJERES QUE SE 

HAN DISTINGUIDO POR SU PARTICIPACIÓN HISTÓRICA Y 

CONTRIBUCIÓN AL DESARROLLO DEL MUNICIPIO. 

 

LO ANTERIOR PARA PROCEDER ENSEGUIDA A SU DISCUSIÓN Y EN SU 

CASO APROBACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO, REGIDORA, TIENE 

USTED EL USO DE LA VOZ. 

 

--REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ: CON SU 

PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, SECRETARIO, COMPAÑERAS Y 

COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABILDO, HOY EN 

EL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER 2026 NO NOS 

CONVOCA ÚNICAMENTE UNA FECHA EN EL CALENDARIO SINO EL PESO 

DE UNA LUCHA HISTÓRICA QUE SIGUE LATIENDO EN CADA RINCÓN DE 

NUESTRA CAPITAL, COMO SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD 

DE GÉNERO TOMO LA PALABRA CON LA INTENCIÓN DE QUE LA JUSTICIA 

SOCIAL SOLO ES POSIBLE CUANDO SE RECONOCE EL ROSTRO, EL 

NOMBRE Y LA VOLUNTAD DE LAS MUJERES QUE HAN FORJADO 

NUESTRA IDENTIDAD, EN EL MARCO DE ESTA SIGNIFICATIVA 

CONMEMORACIÓN DEL DIA INTERNACIONAL DE LA MUJER QUIERO 

RESALTAR EL TRABAJO INCANSABLE Y LA UNIDAD DE TODAS MIS 

COMPAÑERAS INTEGRANTES, DE MANERA ESPECIAL DESEO 

RECONOCER LA VISIÓN Y LIDERAZGO DE NUESTRA PRESIDENTA DE  

COMISIÓN LA REGIDORA MAYRA SÁNCHEZ PACHECO, QUIEN POR 
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MOTIVOS DE SALUD NO PUEDE ACOMPAÑARNOS FISICAMENTE HOY 

PERO CUYA LABOR HA SIDO FUNDAMENTAL PARA LLEGAR A ESTE GRAN 

DIA SU COMPROMISO CON LAS MUJERES VICTORENSES PERMANECE 

PRESENTE EN CADA AVANCE QUE HOY CELEBRAMOS 

RECORDÁNDONOS QUE JUNTAS SOMOS LA FUERZA QUE TRANSFORMA 

NUESTRA CAPITAL, VICTORIA NO SE EXPLICA SIN SUS MUJERES 

NUESTRA HISTORIA LA HAN EDIFICADO MANOS QUE CON VALENTÍA Y 

SACRIFICIO ABRIERON CAMINO DONDE ANTES SÓLO HABÍA 

OBSTÁCULOS POR ELLO ES IMPERATIVO QUE ESTE CUERPO COLEGIADO 

HAGA UNA PAUSA PARA SALDAR UNA DEUDA IRRENUNCIABLE LA DE LA 

GRATITUD Y LA DE LA MEMORIA, HABLO DE MUJERES QUE SON PILARES 

DE  NUESTRA SOCIEDAD, MUJERES QUE DESDE DISTINTAS TRINCHERAS 

ENTREGARON SU VIDA AL ENGRANDECIMIENTO DE ESTE MUNICIPIO Y 

DE TAMAULIPAS, ME REFIERO A MERCEDES LÓPEZ  LOZANO, SILVIA 

GUADALUPE ZÚÑIGA ROQUE, TERESA JOSEFINA SARNO BERARDI Y 

MARIA ANGÉLICA RESÉNDEZ GONZÁLEZ, ELLAS ENCARNAN LA FUERZA, 

LA INTELIGENCIA Y LA RESILENCIA QUE DEFINE A LA MUJER 

VICTORENSE, SU LEGADO  MERECE NO SÓLO SER RECORDADO SINO 

QUEDAR INSCRITO EN LA NARRATIVA OFICIAL DE NUESTRA CIUDAD, 

PARA QUE ESTE CABILDO TENGA PLENO CONOCIMIENTO DE LA 

TRASCENCENCIA DE SUS VIDAS SOLICITO LA INTERVENCIÓN DEL 

CRONISTA DE NUESTRO MUNICIPIO EL MAESTRO FRANCISCO RAMOS 

AGUIRRE A FIN DE COMPARTIR UNA BREVE SEMBLANZA DE SU OBRA Y 

SUS LOGROS. 

 

--MAESTRO FRANCISCO RAMOS AGURRE, CRONISTA MUNICIPAL, 

MUY BUENAS TARDES CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, 

HONORABLE CABILDO VOY A DAR LECTURA A LAS SEMBLANZAS DE LAS 

MUJERES QUE EL DÍA DE HOY ESTÁN PROPUESTAS POR LA SOCIEDAD 

CIVIL PARA RECIBIR UN RECONOCIMIENTO ESPECIAL POR PARTE DE 

ESTE REPUBLICANO AYUNTAMIENTO. 

 

SILVIA GUADALUPE ZUÑIGA ROQUE 

 

NACIÓ EL 4 DE DICIEMBRE DE 1971, PROFESIONAL CON AMPLIA 

EXPERIENCIA EN EL ÁREA DE LA SALUD Y EXCELENTES DOTES DE 

LIDERAZGO Y DE GESTIÓN DE EQUIPOS, A LO LARGO DE SU CARRERA 

SIEMPRE HA DESTACADO POR SU CAPACIDAD DE ENCONTRAR 
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OPORTUNIDADES PARA BENEFICIO DE SUS PACIENTES Y SU FAMILIA, 

OPTIMIZAR POCESOS Y MAXIMIZAR LOS BENEFICIOS DEL HOSPITAL 

BUSCANDO DESARROLLARSE PROFESIONALMENTE Y APRENDER CADA 

DÍA MÁS. 

 

 TIENE ESTUDIOS DE: 

 

 LICENCIATURA EN TRABJAO SOCIAL 1995 

 

DIPLOMA EN ADMINISTRACIÓN Y ALTA GERENCIA EN LAS UNIDADES DE 

SALUD POR LA ESCUELA SUPERIOR DE COMERCIO Y ADMINISTRACIÓN 

POR EL INSTITUTO POLITÉCNICO NACIONAL. 

 

DIIPLOMADO EN CONOCIMIENTOS BÁSICOS E INTRODUCCÓN EN 

TERAPIA DE INFUSÓN Y DISPOSITIVO DE ACCESO VASCULAR. 

 

TIENE EN TRÁMITE EL DIPLOMADO INTERNACIONAL EN LONGEVIDAD Y 

CUIDADO INTEGRAL DE LA PERSONA MAYOR,  QUE FINALIZA EL 28 DE 

ABRIL 2026.  

 

ADEMÁS PRESENTA ESTA TRAYECTORIA DESDE ENERO DE 1996 COMO 

SUPERVISORA DE TRABAJO SOCIAL EN EL ÁREA MÉDICA DE LA CLÍNICA 

HOSPITAL DEL ISSSTE DE VICTORIA. 

 

 ORIENTACIÓN Y APOYO A FAMILIAS Y PACIENTES EN LA REALIZACIÓN 

DE TRÁMITES. 

 

GESTIÓN ANTE LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES PARA LA 

SOLUCIÓN DE LAS NECESIDADES DEL PACIENTE. 

 

APOYO A LAS FAMILIAS EN SITUACIONES DIFÍCILES COMO TRÁMITES DE 

DEFUNCIÓN.  

 

GESTIÓN DE APOYO PARA PERSONAS DE BAJOS RECURSOS. 

 

ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE PLANES Y PROGRAMAS DE 

APOYO SOCIAL. 
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 PROMOCIÓN Y ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE INCLUSIÓN SOCIAL 

 Y APOYO A LA COMUNIDAD. 

  

ENTRE ENERO DE 2001 Y 2002 HA SIDO ENCARGADA DE RELACIONES 

PÚBLICAS DEL HOSPITAL CIVIL DE TAMAULIPAS DONDE 

  

APOYO Y ORIENTO SOBRE TRÁMITES A PACIENTES Y FAMILIARES. 

CONTACTO REGULAR CON MEDIOS DE COMUNICACIÓN. 

 

HA IMPLEMENTADO CAMPAÑAS Y ESTRATEGA DE RELACIONES 

PÚBLICAS. 

 

SUS FORTALEZAS Y COMPETENCIAS EN EL ÁMBITO PROFESIONAL Y DE 

LA LABOR SOCIAL SON RELACIONADAS CON EL: 

 

TRABAJO COMUNITARIO  

EVALUACIÓN DE CAPACIDADES 

RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS 

PROTECCIÓN DE USUARIOS 

  

 MAESTRA TERESA JOSEFINA SARNO BERARDI 

 

 NACIÓ EL 3 DE JULIO DE 1951 

 

  

  

ES PROFESORA DE EDUCACIÓN PRIMARIA BENEMÉRITA ESCUELA 

NORMAL FEDERALIZADA DE TAMAULIPAS. 

 

LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA Y ORIENTACIÓN VOCACIONAL ESCUELA 

NORMAL SUPERIOR DE TAMAULIPAS. 

 

TIENE MAESTRA EN ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA CON FELICITACIÓN 

ESCUELA POSTGRADO DE NORMAL SUPERIOR DE TAMAULIPAS. 

 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN ASESORAMIENTO Y ORIENTACIÓN 

FAMILIAR POR LA UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA 

ESPAÑA. 
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DENTRO DE SU TRAYECTORIA DESTACAN 

 

UN DIPLOMADO EN DESARROLLO HUMANO Y CALIDAD EN LA 

EDUCACIÓN. 

 

DE 1999-2011 CURSO DE SUPERACIÓN DE EXCELENCIA EDUCATIVA DEL 

INSTITUTO SUPERIOR PEDAGÓGICO ENRIQUE JOSÉ BARONA, LA 

HABANA CUBA. 

 

DIPLOMADO EN LA LENGUA ITALIANA, INSTITUTO DANTE ALIGHIERI DE 

MONTERREY NUEVO LEÓN. 

 

DIPLOMADO EN LA LENGUA ITALIANA FIRENZE ITALIA. 

 

DIPLOMADO PARA MAESTROS REFORMA INTEGRAL DE LA EDUCACIÓN 

BÁSICA. 

CURSO DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA. 

 

COORDINACIÓN EFECTIVA DE PROYECTO. 

 

CURSOS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN Y CULTURA. 

 

TIENE UNA AMPLIA TRAYECTORIA LABORAL DESDE 1968 QUE 

COMPLEMENTA CON ESTE CICLO QUE AHORA SE DESEMPEÑA DE UN 

PROMEDIO DE 58 AÑOS.  

 

PROFESORA DE EDUCACIÓN PRIMARIA 

 

TRAYECTORIA PROFESIONAL EN LA BENEMÉRITA ESCUELA NORMAL 

FEDERALIZADA DE TAMAULIPAS SUBDIRECTORA ADMINISTRATIVA DE 

CONTROL ESCOLAR Y PSICOPEDAGOGÍA. 

 

SISTEMA DIF  VICTORIA, SUBDIRECTORA DE EDUCACIÓN Y CULTURA. 

 

SISTEMA DIF TAMAULIPAS DIRECTORA DE PROYECTOS ESPECIALES, 

PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN DE FOROS. 
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RESPONSABLE DE LA BIBLIOTECA DEL MUSEO REGIONAL DE HISTORIA 

DE TAMAULIPAS, FORMACIÓN DE LA BIBLIOTECA ASÍ COMO SU 

REGLAMENTO ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES CULTURALES. 

 

SECRERTARIA DE EDUCACIÓN, BELLAS ARTES, BELLAS LETRAS. 

 

HA PARTICIPADO EN LAS CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN AL VOTO POR LA 

CANDIDATURA DEL DR. AMÉRICO VILLARREAL ANAYA. 

 

Y ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO DIRECTORA DE LA 

PINACOTECA DE TAMAULIPAS AQUÍ EN LA CAPITAL DEL ESTADO. 

 

 MERCEDES LÓPEZ LOZANO 

 

 NACIÓ EL 14 DE AGOSTO DE 1969 

 

HA REALIZADO ESTUDIOS DE PRIMARIA Y SECUNDARIA EN EL 

MUNICIPIO DE GUADALUPE NUEVO LEÓN. 

 CURSOS DE COMPUTACIÓN EN EL ITACE. 

PREPARATORIA EN EL ICEST DE CIUDAD VICTORIA. 

LICENCIADA EN DERECHO 

 

TIENE UNA TRAYECTORIA PROFESIONAL PREFERENTEMENTE 

RELACIONADA CON EL ÁMBITO LABORAL Y LIDERAZGO SINDICAL EN LA 

PLANTA DELPHI NUM, 1. DE LA COLONIA LAS ADELITAS. 

 

ADMINISTRADORA DE UNA CAFETERÍA EN EL CBTIS 24. 

 

HA SIDO DELEGADA DEL SINDICATO DE TRABAJADORES Y 

TRABAJADORAS EN PLANTAS MAQULADORAS DE CIUDAD VICTORIA EN 

LOS PARQUES INDUSTRIALES. 

 

HA SIDO SECRETARIA DEL SINDICATO DE TRABAJADORAS Y 

TRABAJADORES EN PLANTAS MAQUILADORAS PLANTA DELPHI 

VICTORIA ADELITAS. 

 

SECRETARIA GENERAL DEL SINDICATO GREMIAL AL SERVICIO DE LAS 

PLANTAS MAQUILADORAS EN SUS DIFERENTES RAMAS. 
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UNA EXPERIENCIA LABORAL A PARTIR DEL 2009 AL 2012 COMO  

 

SUPLENTE EN LAS JUNTAS CONSULTIVAS DEL INFONAVIT. 

 

PROPIETARIA EN LAS JUNTAS DE ESTA MISMA DEPENDENCIA. 

 

HA SIDO REGIDORA DEL 2016-2018 EN EL CABILDO EN LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE VICTORIA. 

 

SECRETARIA GENERAL DEL SINDICATO GREMIAL AL SERVICIO DE 

PLANTAS MAQUILADORAS EN DIFERENTES RAMAS. 

 

ACTUALMENTE ES SECRETARIA GENERAL DEL SINDICATO GREMIAL AL 

SERVICIO DE PLANTAS MAQUILADORAS EN CIUDAD VICTORIA, 

TAMAULIPAS- 

 

DOCTORA MARÍA ANGÉLICA RESÉNDEZ GONZÁLEZ 

 

PROFESORA E INVESTIGADORA CON SÓLIDA FORMACIÓN ACADÉMICA 

EN EDUCACIÓN, PEDAGOGÍA Y DERECHO. CUENTA CON EXPERIENCIA 

DOCENTE EN TODOS LOS NIVELES EDUCATIVOS, DESDE EDUCACIÓN 

PRIMARIA HASTA POSGRADO, ASÍ COMO PARTICIPACIÓN EN LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL Y ESTATAL. ESPECIALISTA EN 

DERECHO LABORAL, DERECHO CONSTITUCIONAL, EDUCACIÓN Y 

ESTUDIOS DE GÉNERO. 

 

ESTUDIOS 

 

MAESTRÍA EN DERECHO CONSTITUCIONAL POR LA UAT. 

 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN POR LA UNIVERSIDAD LATINOAMERICANA. 

 

LICENCIATURA EN DERECHO POR LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 

TAMAULIPAS. 

 

LICENCIATURA EN PEDAGOGÍA CON ESPECIALIDAD EN FÍSICA Y 

QUÍMICCA EN LA ESCUELA NORMAL SUPERIOR DE NUEVO LEÓN. 
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MAESTRÍA EN EDUCACIÓN MEDIA Y SUPERIOR, ESPECIALIDAD EN 

CIENCIAS BIOLÓGICAS. POR LA ESCUELA NORMAL SUPERIOR DE 

TAMAULIPAS. 

 

PROFESORA DE EDUCACIÓN PRIMARIA. POR LA BENEMÉRITA NORMAL 

FEDERALIZADA DE TAMAULIPAS. 

 

DETRO DE SU TRAYECTORIA Y EXPERIANCIA LABORAL DESTACAN QUE 

 

HA IMPARTIDO CLASES EN TODOS LOS NIVELES EDUCATIVOS DESDE 

PRIMARIA HASTA POSGRADO, INCLUYENDO PROGRAMAS DE 

LICENCIATURA EN DERECHO, MAESTRÍA EN DERECHO, MAESTRÍA EN 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, DOCTORADO EN DERECHO Y DOCTORADO 

EN EDUCACIÓN. 

 

ENTRE LAS PUBLICACIONES QUE HA REALIZADO DESTACAN LOS LIBROS 

 

LOS DERECHOS HUMANOS DE LAS MUJERES EN LA LEGISLACIÓN 

LABORAL Y CUENTA CON DIVERSOS ARTÍCULOS PUBLICITADOS EN 

REVISTAS ACADÉMICAS INDEXADAS. 

 

COAUTORA DE LOS LIBROS FILOSOFÍA, DERECHO Y SOCIEDAD Y LA 

EQUIIDAD DE GÉNERO EN LA POLÍTICA Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. 

 

DENTRO DE SU EXPERIENCIA EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

HA OCUPADO DIVERSOS CARGOS EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

MUNICIPAL Y ESTATAL Y ES COFUNDADORA DEL INSTITUTO DE LA 

MUJER TAMAULIPECA. MUCHAS GRACIAS. 

 

--REGIORA NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ: HONORABLES 

INTEGRANTES DE ESTE CABILDO, TRAS ESCUCHAR EL INVALUABLE 

TESTIMONIO DE NUESTRA HISTORIA SOMETO A CONSIDERACIÓN Y 

APROBACIÓN LA SIGUIENTE PROPUESTA DE ACUERDO: 

 

-PRIMERO: EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE VICTORIA 

TAMAULIPAS, DETERMINA OTORGAR UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO 

A LAS CIUDADANAS: 



16 
 

 

● MERCEDES LÓPEZ LOZANO. 

● SILVIA GUADALUPE ZÚÑIGA ROQUE. 

● TERESA JOSEFINA SARNO BERARDI. 

● MARÍA ANGÉLICA RESÉNDEZ GONZÁLEZ. 

 

MUJERES QUE CON VALOR, FORTALEZA, AMOR, SACRIFICIO Y 

ENTREGA POR LA LIBERTAD DE LAS MUJERES, HAN CONTRIBUIDO AL 

ENGRANDECIMIENTO DE VICTORIA Y DE TAMAULIPAS. 

 

-SEGUNDO: SE FACULTA AL CIUDADANO EDUARDO ABRAHAM 

GATTÁS BÁEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE EN EL MARCO DE 

LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER 2026, 

ENTREGUE EN SU MODALIDAD DE DIPLOMA, EL RECONOCIMIENTO 

MATERIA DE ESTE ACUERDO A LAS INTERESADAS O A SUS FAMILIARES 

DEBIDAMENTE ACREDITADOS, EN LA VELADA CULTURAL 

ORGANIZADA PARA ESTE OBJETO. 

 

COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, RECONOCERLAS A ELLAS ES 

RECONOCERNOS A TODOS, ES DECIRLE A LAS FUTURAS GENERACIONES 

DE VICTORENSES QUE EL ESFUERZO Y LA ENTREGA POR EL BIEN COMÚN  

TIENEN UN LUGAR DE HONOR EN ESTA CASA DEL PUEBLO, ES CUANTO, 

MUCHAS GRACIAS. 

 

--SECRETARIO: MUY BIEN, MUCHAS GRACIAS REGIDORA,EN RELACIÓN 

A ESTA PROPUESTA, SE LES CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CABILDO QUE QUIERAN HACER USO DE LA VOZ PARA PROCEDER AL 

REGISTRO CORRESPONDIENTE. REGIDORA LUPITA PEREA, TIENE EL USO 

DE LA VOZ. 

 

--REGIDORA GUADALUPE PEREA ALMANZA: MUY BUENAS TARDES 

COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE CABILDO, DISTINGUIDAS 

INVITADAS, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS TODOS, ESTA TARDE  QUE 

NOS HONRA ESTE EVENTO, PORQUE TODOS CONOCEMOS EL TRABAJO 
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DE SILVIA GUADALUPE, DE MERCEDES LÓPEZ, DE ANGÉLICA RESÉNDEZ 

Y DE TERESA JOSEFINA SARNO, Y ESTAMOS NOSOTROS MUY 

AGRADECIDAS CON ESTOS MOMENTOS HISTÓRICOS QUE VAMOS A 

TENER DENTRO DEL PROCESO DE NUESTRO DESARROLLO COMO PARTE 

DE ESTE CABILDO EN CONTRIBUCIÓN A LA HISTORIA CON NUESTRO 

CRONISTA DE LA CIUDAD FRANCISCO RAMOS AGUIRRE, PERO EN EL DÍA 

INTERNACIONAL DE LA MUJER SOLEMOS HABLAR CON RAZÓN DE LA 

LUCHA, DE LA MEMORIA Y DE LAS MUJERES QUE ABREN CAMINO, PERO 

TAMBIÉN HAY HOMBRES QUE HAN DECIDIDO CAMINAR DEL LADO 

CORRECTO DE LA HISTORIA, NO DESDE EL PROTAGONISMO SINO DESDE 

LA CONVICCIÓN, LA SOLIDARIDAD Y EL RESPETO, ESTE OCHO DE MARZO 

PENSÉ MUCHO CUAL SERÍA EL MEJOR REGALO QUE PODRÍAMOS DARLE 

A ALGUIEN A QUIEN VALORAMOS Y RECONOCEMOS POR SU APOYO 

CONSTANTE EN LA LUCHA POR LA EQUIDAD DE GÉNERO, Y ENTENDÍ 

QUE EL MEJOR REGALO NO ES ALGO MATERIAL EL MEJOR REGALO ES 

UNA PALABRA QUE RESUME AÑOS DE EXPERIENCIAS COMPARTIDAS DE 

COINCIDENCIAS EN LAS CAUSAS JUSTAS Y DE COMPROMISO CON  UNA 

SOCIEDAD MÁS EQUITATIVA, GRACIAS PRESIDENTE MUNICIPAL 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ POR COMPARTIR HISTORIA CON 

CADA UNA DE NOSOTROS PORQUE CUANDO LOS HOMBRES Y LAS 

MUJERES CAMINAMOS JUNTOS POR LA IGUALDAD LA LUCHA DEJA DE 

SER UNAS CUANTAS Y SE CONVIERTEN EN CAUSA DE TODA LA 

SOCIEDAD, A MIS COMPAÑEROS, AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO ME HONRO EN REPRESENTAR A MIS 

COMPAÑERAS REGIDORAS QUE FIRMAN ESTA CARTA Y DECIRLES 

GRACIAS A CADA UNO DE LOS QUE REPRESENTAMOS HOMBRES ESTE 

AYUNTAMIENTO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE. 

 

--SECRETARIO: MJCHAS GRACIAS REGIDORA. REGIDORA CARMEN. 

 

--REGIDORA CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO: BUENAS 

TARDES AMIGOS, QUERIDAS FAMILIAS VICTORENSES PUES ME SUMO A 

LA CELEBRACIÓN DE LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA DE LA MUJER, 

GRACIAS A MIS AMIGAS DE LA COMISIÓN A NUESTRA PRESIDENTA QUE 

ESTÁ AUSENTE POR MOTIVOS DE SALUD MAYRA SÁNCHEZ QUE 

ESTIMAMOS MUCHO Y YO LES QUIERO CONTAR UNA ANÉCDOTA 

CHIQUITITA DE ALGO QUE ME PASÓ COMO MUJER, ESTABAMOS AQUÍ 

EN ESTA SALA EN UNA PREVIA Y UN ABOGADO ME DIJO LE VOY A 
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HABLAR SUAVEMENTE PORQUE A LAS FEMINISTAS TODO LES OFENDE, 

Y YO LE DIJE NO LICENCIADO YO NO SOY FEMINISTA, YO SOY FEMENINA 

USTED PUEDE HABLARME COMO GUSTE, ESTA ANÉCDOTA SE LA CONTÉ 

A UNA CONSEJERA DEL INE QUIEN A SU VEZ ME DIJO BUENO 

CARMELITA PERO ESQUE TU ERES MUY BUENA PARA DEFENDERTE LE 

DIJE PRECISAMENTE ESO ES LO QUE QUIERO AYUDAR A LAS MUJERES A 

QUE APRENDAN A DEFENDERSE  Y LOS HOMBRES POR SUPUESTO NOS 

PUEDEN AYUDAR, ES CUANTO Y GRACIAS. 

 

--SECRETARIO: MUY BIEN ¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE HACER USO DE LA 

VOZ? REGIDORA CYNTHIA. 

 

--REGIDORA NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE: GRACIAS, CON SU 

PERMISO PRESIDENTE BUENAS TARDES COMPAÑERAS Y 

COMPAÑEROS, ASÍ COMO A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

PRESENTES Y A TODOS Y A TODAS LAS QUE NOS SIGUEN DESDE SUS 

HOGARES A TRAVES DE ESTA TRANSMISIÓN EN ESTA SESIÓN DE 

CABILDO CONMEMORAMOS UNA FECHA QUE NO SOLO NOS INVITA A 

REFLEXIONAR SINO TAMBIÉN A RECONOCER LA HISTORIA, LA LUCHA Y 

LA DIGNIDAD DE MILLONES DE MUJERES EN TODO EL MUNDO EL OCHO 

DE MARZO NOS RECUERDA QUE LOS DERECHOS, LAS OPORTUNIDADES 

Y LA IGUALDAD QUE HOY DEFENDEMOS NO SURGIERON DE MANERA 

ESPONTÁNEA, HAN SIDO FRUTO DEL ESFUERZO, DEL CORAJE Y DE LA 

VOZ DE MUJERES QUE A LO LARGO DE LA HISTORIA SE NEGARON A 

ACEPTAR LA DESIGUALDAD  COMO DESTINO, LA FILÓSOFA SIMÓNE DE 

BEAUVOIR NOS DEJÓ UNA FRASE QUE SIGUE RESONANDO CON FUERZA 

NO SE NACE MUJER SINO QUE SE LLEGA A SERLO, CON ESTAS PALABRAS 

NOS INVTA A COMPRENDER QUE LA IDENTIDAD, LOS DERECHOS Y LAS 

OPORTUNIDADES DE LAS MUJERES NO DEBEN ESTAR LIMITADOS, POR 

PERJUICIOS, NI POR ESTRUCTURAS SOCIALES QUE DURANTE MUCHO 

TIEMPO MARCARON BARRERAS, SER MUJER NO ES SÓLO UNA 

CONDICIÓN BIOLÓGICA ES UNA EXPERIENCIA QUE SE CONSTRUYE DÍA 

A  DÍA EN LA FAMILIA, EN LA ESCUELA, EN EL TRABAJO Y EN LA VIDA 

PÚBLICA Y PRECISAMENTE POR ESO NUESTRA RESPONSABILIDAD 

COMO AUTORIDADES ES GARANTIZAR QUE ESA CONSTRUCCIÓN SE DE 

EN UN ENTORNO DE RESPETO, DE IGUALDAD Y DE JUSTICIA, EL 

MOVIMIENTO DEL OCHO DE MARZO NO ES SÓLO UNA 

MANIFESTACIÓN, ES UNA LLAMADA A LA CONCIENCIA COLECTIVA, NOS 
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RECUERDA QUE AÚN EXISTEN RETOS IMPORTANTES, LA VIOLENCIA 

CONTRA LAS MUJERES, LAS BRECHAS SALARIALES, LA FALTA DE 

OPORTUNIDADES Y LAS DESIGUALDADES QUE TODAVÍA PERSISTEN EN 

MUCHOS ÁMBITOS DE LA SOCIEDAD, PERO TAMBIÉN ES UN DÍA PARA 

RECONOCER LA FUERZA, LA CAPACIDAD Y LA CONTRIBUCIÓN DE LAS 

MUJERES EN TODOS LOS ESPACIOS EN EL HOGAR, EN LAS AULAS, EN EL 

CAMPO, EN LAS EMPRESAS, EN LA CIENCIA, EN LA CULTURA Y POR 

SUPUESTO EN LA VIDA PÚBLICA, CADA MUJER QUE LUCHA POR SUS 

SUEÑOS, CADA NIÑA QUE EXIGE OPORTUNIDADES Y CADA MADRE QUE 

TRABAJA POR EL BIENESTAR DE SU FAMILIA ESTÁ CONSTRUYENDO UNA 

SOCIEDAD MÁS JUSTA, DESDE  ESTE CABILDO REAFIRMAMOS NUESTRO 

COMPROMISO DE SEGUIR TRABAJANDO PARA QUE LA IGUALDAD NO 

SEA SOLO UN IDEAL, SINO UNA REALIDAD PALPABLE EN NUESTRA 

COMUNIDAD, PORQUE UNA SOCIEDAD QUE RESPETA Y RECONOCE A 

SUS MUJERES ES UNA SOCIEDAD MÁS FUERTE, MÁS HUMANA Y MÁS 

JUSTA, QUE ESTE OCHO DE MARZO SEA NO SÓLO UNA 

CONMEMORACIÓN SINO UN RECORDATORIO PERMANENTE DE QUE LA 

IGUALDAD SE CONSTRUYE CON ACCIONES, CON POLÍTICAS PÚBLICAS 

RESPONSABLES, Y CON EL COMPROMISO DE TODAS Y DE TODOS, EN EL 

MARCO DE ESTA CONMEMORACIÓN CLARO QUE ME SUMO A LA 

INICIATIVA DE MI COMPAÑERA NORA MARIANELA EN RECONOCER QUE 

CON TRABAJO, CON VOCACIÓN Y COMPROMISO EN ESTA SOCIEDAD, 

LAS MUJERES QUE HOY SE RECONOCEN HAN DEJADO UNA HUELLA 

SIGNIFICATIVA EN NUESTRA COMUNIDAD, HOY RENDIMOS UN 

MERECIDO HOMENAJE A MUJERES EJEMPLARES CUYA TRAYECTORIA 

REFLEJA DEDICACIÓN, LIDERAZGO Y SERVICIO, CADA UNA DE USTEDES 

REPRESENTA EL ESFUERZO, LA PERSEVERANCIA Y EL TALENTO DE 

MUCHAS MUJERES QUE HAN CONTRIBUIDO A NUESTRA SOCIEDAD A 

QUE SEAMOS MÁS SOLIDARIAS Y CON MAYORES OPORTUNIDADES 

PARA TODAS Y TODOS, HOY ESTE CABILDO SE HONRA EN RECONOCER 

SUS TRAYECTORIAS PERO SOBRE TODO AGRADECER SU EJEMPLO, SU 

ENTREGA Y SU VALIOSA CONTRIBUCIÓN A NUESTRA CIUDAD VICTORIA, 

QUE ESTE RECONOCIMIENTO SEA TAMBIÉN UN RECORDATORIO DE 

QUE CUANDO LAS MUJERES AVANZAN, AVANZA TODA LA SOCIEDAD, 

ES CUANTO. GRACIAS. 
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--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDDORA, ¿ALGUIÉN MÁS QUE 

DESEE HACER USO DE LA VOZ? BIEN NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES, A CONTINUACIÓN SE CONSULTA A LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CABILDO SI ES DE APROBARSE LA PROPUESTA 

DE ACUERDO QUE NOS OCUPA. 

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  

 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 

(    19   ) VOTOS A FAVOR. 

(           ) EN CONTRA. 

(           ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 

 

 

❖ ACUERDO 197/06/03/2024-2027: 

 

-PRIMERO: EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE VICTORIA 

TAMAULIPAS, DETERMINA OTORGAR UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO 

A LAS CIUDADANAS: 

 

● MERCEDES LÓPEZ LOZANO. 

● SILVIA GUADALUPE ZÚÑIGA ROQUE. 

● TERESA JOSEFINA SARNO BERARDI. 

● MARÍA ANGÉLICA RESÉNDEZ GONZÁLEZ. 

 

MUJERES QUE CON VALOR, FORTALEZA, AMOR, SACRIFICIO Y 

ENTREGA POR LA LIBERTAD DE LAS MUJERES, HAN CONTRIBUIDO AL 

ENGRANDECIMIENTO DE VICTORIA Y DE TAMAULIPAS. 
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-SEGUNDO: SE FACULTA AL CIUDADANO EDUARDO ABRAHAM 

GATTÁS BÁEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE EN EL MARCO DE 

LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER 2026, 

ENTREGUE EN SU MODALIDAD DE DIPLOMA, EL RECONOCIMIENTO 

MATERIA DE ESTE ACUERDO A LAS INTERESADAS O A SUS FAMILIARES 

DEBIDAMENTE ACREDITADOS, EN LA VELADA CULTURAL 

ORGANIZADA PARA ESTE OBJETO. 

--ALCALDE: POR MOTIVO DE DICHO ACUERDO LES SOLICITO 

RESPETUOSAMENTE PONERSE DE PIE E INVITAR A LAS GALARDONADAS 

QUE PASEN A ESTE HONORABLE RECINTO PARA BRINDARLES UN 

FUERTE APLAUSO. 

6.-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

INFORMA AL PLENO QUE CONFORME A LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 25 INCISO H Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA NO HUBO REGISTRO DE 

ASUNTOS PREVIOS POR LO QUE SE DA POR AGOTADO EL PRESENTE 

PUNTO. 

 

--SECRETARIO: PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA 

VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 

CLAUSURA, ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE. 

 

7.--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SÉPTIMO PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO LAS             

(   DIECISIETE     ) HORAS  CON (     CINCUENTA Y CUATRO      ) MINUTOS, 

SE DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ 

TOMADOS. MUCHAS GRACIAS. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA 

INTERVINIERON. -----------------------------------------------------------------------

----------------------------------------DAMOS FE:-------------------------------------- 
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EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                    PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 
 

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

              SEGUNDO REGIDOR 

 

      

 

 

   GUADALUPE PEREA ALMANZA 

              PRIMER REGIDOR 

 

 

 

       ERNESTO AVALOS BUSTOS 

             SEGUNDO SÍNDICO 

Lista de firmas de la quincuagésima quinta 

sesión ordinaria celebrada el 6 de marzo de 

2026 

 



23 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

                 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

         

 

 

    

          

 

 

 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

      

  MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                    CUARTO REGIDOR 

     

     

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

    

    

    

ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

 

               

ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

 

                  

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

Lista de firmas de la quincuagésima quinta 

sesión ordinaria celebrada el 6 de marzo de 

2026 
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NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                   

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

                          

        

JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

      

                           

                 

MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

 

 

 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

      

                           

                

JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

         

ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

Lista de firmas de la quincuagésima quinta 

sesión ordinaria celebrada el 6 de marzo de 

2026 
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DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

                                                   

                     

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                      

                  

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la quincuagésima quinta 

sesión ordinaria celebrada el 6 de marzo de 

2026 

 


